
142

60

40

85

ALZADO FRONTAL / FRONT VIEW

PLANTA / TOP VIEW

17°

R
47

0

R
53

0

PERFIL / PROFILE

A

A'

Location of lifting sleeve

160

Situación casquillo de elevación

Location of lifting sleeve
Situación casquillo de elevación

PLANTA INFERIOR / BOTTOM VIEW

Casquillo roscado de fijación M12

N

MM

DETALLE N / DETAIL N

DETALLE M / DETAIL M

Casquillo roscado de elevación M12
Threaded fixing sleeve M12

Tornillo avellanado M12
Countersunk screw M12

Casquillo roscado de fijación M12
Threaded fixing sleeve M12

SECCION A-A'
SETION A-A'

Threaded fixing sleeve M12

Encaje para luminaria LED 
Socket for LED luminarie

Varilla roscada fijación M12 x 140 
Threaded fixing rod M12 x 140

Sistema de fijación: a base cimentada taladrar
pavimento Ø40 mm, rellenar con mortero rico o resina
Fixing system: to a cemented base drill
pavement Ø40 mm, fill with rich mortar or resin

Elevación / Hoisting
P= 875 kg

B
ÉC

Q
U

ER
 C

Ó
N

C
A

VO
 R

.IN
T.

4.
7

Material 
Acabado
Dimensiones
Color
Fijación
Peso        
Palet

hormigón Petra 1 
decapado e hidrofugado 
l. 160, a. 60, h. 85  cm
ver carta de colores
con varillas metálicas
875 kg
170 x 70 cm

Material 
Finish
Dimensions
Colour
Fixing
Weight 
Pallet 

precast concrete Petra 1 
scaled and waterproofed 
l.160, w.60, h. 85 cm
see colour catalogue
with metal rods
875 kg
170 x 70 cm

CARACTERISTICAS / FEATURES

GEOMETRIA / GEOMETRY MANIPULACION E INSTALACION / HANDLING AND INSTALLATION

Tà
rre

ga
. L

le
id

a 
  -

  T
el

. +
34

 9
73

 1
5 

87
 0

3 
- w

w
w

.m
ag

ou
rb

an
.c

om
 - 

in
fo

@
m

ag
ou

rb
an

.c
om

ESC. 1:20

ESPECIFICACIONES / SPECIFICATIONS

diseñador / design: Javier Gorostidi - Bernardo del Pino


	Planos y vistas
	Bécquer CÓNCAVO R.INT.4.7


